

Tisztelt Professor Úr/Asszony, kedves X Y!

Bizonyára értesültél róla, hogy a kormány átalakításokat tervez az Magyar Tudományos Akadémia kutatóintézeteinek a működtetésében.

A tervezett változtatásoknak sok aspektusa van, ezekről az MTA vezetése tárgyalásokat folytat az illetékes miniszterrel. A különböző aspektusok megítélésében eltérő vélemények alakultak ki a tudományos közösségben, támogató és ellenző álláspontok is ismertek a különböző célokat és részleteket illetően, ezekről itt semmiképpen sem szeretnénk állást foglalni.

Palkovics László miniszter úr ez év január 31-én megjelentetett egy felhívást az nkfi.gov.hu oldalon a hírek között. Ez a "Tématerületi Kiválósági Program" címet viselő dokumentum (<http://nkfi.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/temateruleti-kivalosagi-190131-2>) egy pályázatra emlékeztet, de sem tartalmában sem formájában nem felel meg a Magyarországon eddig szokásos pályázati kiírások minőségének.

A dokumentumot alaposan áttanulmányozva a tudományos közösség általunk ismert része egységesen arra az álláspontra jutott, hogy ez a kiírás sem tartalmában sem formájában nem méltó arra, hogy a magyar tudományos közösség állami forrásainak jelentős részét allokálja. A kiírás ellentétes a magyar Alaptörvény és a vonatkozó további törvények betűjével és szellemével.

A kiírásért felelős miniszter ezért, álláspontunk szerint, méltatlanná vált tisztségére.

Személyes beszélgetések alapján úgy tűnik, hogy ezt az álláspontot osztja az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpontban dolgozó az „MTA Doktor” címet viselő kollégák jelentős többsége. Ennek alapján a mellékelt nyílt levelet tervezzük kiadni.

Hasonló módon szeretnénk elérni az MTA összes doktorát, akik közül sokan jelezték már támogatásukat, mind a kutatóintézetekben, mind az egyetemeken, vagy az egyéb intézményekben dolgozók közül.

Amennyiben a nyílt levéllel nem értenél egyet ebben a formában, kérem jelezd.

Üdvözlettel:

XY

Melléklet: Nyílt levél Palkovics László Innovációs és Technológiai Miniszter részére

Nyílt levél

Palkovics László Innovációs és Technológiai Miniszter részére

Tisztelt Miniszter Úr!

Ez év január 31-én Ön megjelentetett egy felhívást az nkfi.gov.hu oldalon a hírek között. Ez a "Tématerületi Kiválósági Program" címet viselő dokumentum egy pályázatra emlékeztet, de nem felel meg a Magyarországon eddig szokásos tudományos pályázati kiírások minőségének.

A dokumentumot alaposan áttanulmányozva, a tudományos közösség általunk ismert része egységesen arra az álláspontra jutott, hogy ez a kiírás sem tartalmában sem formájában nem méltó arra, hogy a magyar tudományos közösség állami forrásainak jelentős részét, így a Magyar Tudományos Akadémia kutatóközpontjainak az alapellátását allokálja. A kiírás ellentétes a magyar Alaptörvény és a vonatkozó további törvények betűjével és szellemével.

A kiírásért felelős miniszter ezért, állásponturnk szerint, méltatlanná vált tisztségére.

Kérjük, ezek alapján fontolja meg lemondását.

Üdvözlettel:

Az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont
MTA Doktora címet viselő munkatársai